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UVOD 

 

          Kako bih što bolje odgovorila na zadatu temu prvo ću reći nešto o epskoj pjesmi i 

njenim karakteristikama. Riječ ep, epika, epopeja u svom osnovu imaju starogrčku riječ epos 

koja je prvobitno značila riječ, govor, a u herojskoj književnosti bila je to priča u stihu o 

herojskim djelima slavnih ličnosti iz historije. 

„ Ep je bio jedna čisto jezička umjetnost koja je sve svoje draži postizala isključivo 

riječima“1. 

Pjevači su na dvorovima i među narodom pjevali pjesme koje su sami stvarali,  te su tako oni 

najzaslužniji za razvoj epske poezije. Kao primarni epovi pojavljuju se: babilonski ep 

Gilgameš, Ilijada i Odiseja, Mahabharata i Romajna, Šahnama, Beowulf i drugi. Nakon njih 

nastali su i sekundarni epovi poput: Danteove Božanstvene komedije, Judite Marka Marulića, 

Osmana Ivana Gundulića itd. 

Svaki ep ima svoj posebni tzv. epski svijet i epsko vrijeme. U epovima su junaci predstavljeni 

kao nadnaravna bića koja se po svojoj hrabrosti, mudrosti i vještini ističu od ostalih. Epski 

svijet kao svijet sa takvim likovima samim tim predstavlja nešto što je na granici fantastičnog. 

Ep kao takav uspostavlja svoje vrijeme koje je potčinjeno priči. Svaka epska pjesma je priča 

za sebe; epske pjesme priču ne ostavljaju nezavršenu niti se nadovezuju jedna na drugu. 

 

 

 

 

 

 

 

1.  

                                                           
1 Zdenko Lešić, Teorija književnosti, Sarajevo Publishing, Sarajevo, 2005., str. 397.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 

RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 

DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 
NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 

RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
2.  

3.  
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